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Q.1. Would you consider yourself an active farmer – someone, for instance, 
who is actively producing crops or raising animals in Ledgeview? (non-timber)

Number of respondents:

182/183 (99%)
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Q.2. If you are an active farmer in Ledgeview, what are you farming?

Number of respondents:

169/183 (92%)
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Large family garden with 
vegetables, herbs, fruit



Q.3. When thinking about agriculture and farming in Ledgeview, 
what comes to mind?
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Number of respondents:

181/183 (99%)

37%

31%

26%

6%

Conflicts between residential and agricultural 
land uses, such as smell, noise, and vehicles

I love the views and smells and sounds that agriculture 
and farming in Ledgeview adds to the community.

Conversion/loss of farmland to development or other land uses

Loss of woodlands



Q.4. Are you concerned with loss of farmland in Ledgeview?

Number of respondents:

183/183 (100%)
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Most respondents were 
neutral about farmland loss



Q.5. In your opinion, what could the Town do better to 
support Agriculture and Farming in Ledgeview?

Number of respondents:

143/183 (78%)
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Most respondents 
support agriculture but 
would like regulations



Q.6. How do you prefer to get your vegetables?

Number of respondents:

183/183 (100%)
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